

@
热点

菅直人正式起诉安倍晋三 称其侵害名誉权

据中新社电 日本前首相菅直人16日向东京地方法院递交了一份起诉状,状告现任首相安倍晋三侵害他的名誉权。报道称,菅直人在起诉状中说,在福岛第一核电站事故发生后,当时作为日本自民党总裁的安倍,在自己的电子邮件杂志中,不顾事实,对菅直人处理核泄漏问

题进行了人身攻击,损害了其个人信誉。这份起诉书已经在16日下午递交到了东京地方法院,法院受理了这一份起诉状。起诉书要求安倍立即删除相关的文章,并向菅直人作出公开的谢罪。报道指出,前任首相状告现任首相,这在日本战后历史上属于绝无仅有之事,

引起了日本社会的震惊。此前,菅直人在博客中发了一篇为《以侵犯名誉为由正式起诉安倍首相》的文章。据了解,福岛核电站事故发生后,日本首相安倍晋三曾于2011年5月20日公开发表博文,批评时任首相菅直人错误决定终止第一核电站1号机组的海水注入

作业,导致事故不断扩大。菅直人多次澄清自己并未要求停止海水注入作业,而事实上确实也并未停止。菅直人要求安倍为不负责任的言行道歉,却一直未得到回应。此事件成为2011年6月2日日本国会对内阁提出不信任案的理由之一。

@
看点

中方回应菲方涉南海言论: 从未关闭对话大门

菲律宾15日称中方主张南海主权说法没有根据,并称中方立场强硬导致谈判无法进行,不得不将争议提交国际仲裁。中方16日回应称从未关闭与谈判的大门;中方认为造成中菲之间南海争议的直接原因,是非方非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁。中方坚持一贯立场,维护国家领土主权,是完全正当的。 唐海清

游客三峡遭雷击 2死5伤

16日14时许,三峡坝区突发雷雨大风天气,7名游客在三峡大坝坛子岭园区截流石喷泉附近遭遇雷击。事故发生后,景区工作人员迅速将伤者送往坝区急救中心救治并封闭事故现场。截至下午4时,2名重伤员因抢救无效死亡,其他5名伤者仍在医院救治。 李思远

伏法前叹没喝过路易十三

广东省惠州市原公安局局长洪永林,因受贿罪被二审裁定死刑时还念念不忘如何享受,他后悔道:“我什么东西都吃过了,可惜‘路易十三’这种酒还没有喝过,今后也喝不到了。” 周倩

俄德交换“潜伏”间谍?

据外媒报道,俄罗斯将释放至少一名西方间谍,以换回遭德国关押的一对代号为安德烈亚斯·安施拉格和海德龙·安施拉格的间谍夫妇。两人被德国斯图加特法院分别判处6年半和5年半监禁。法院说,两人从1988年接受克格勃派遣,“潜伏”在德国,后接受俄罗斯对外情报局指示。 宋玉梅

@
社会

市民“帮自己”抓小偷 获“见义勇为”奖励

今年6月,扬州市民梁先生家遭小偷入室盗窃,他为挽回损失奋勇追击,虽身受重伤,但让小偷留下“蛛丝马迹”。民警后来凭线索破案。警方解释,梁先生虽是“见义勇为”,但也有效地防止小偷继续侵害他人,也算“见义勇为”。 姜静

郑州街头海归流浪女 曾在北京某电视台工作



流浪女,能说地道的英语,曾在新加坡留学,在北京一家电视台工作过,曾5次被郑州救助站救助……最近,一名露宿郑州金水河岸的女子,引起广泛关注。郑州市精神病防治医院表示,网传拥有高学历、海归身份的郑州流浪女子已经入院治疗,经初步诊断为精神分裂症。据了解,救助站曾与女子家属取得联系,但是其家人表示她已经结婚,不愿再管她的事情。 顾文涛

女子黑诊所内打点滴身亡 医生藏尸纸箱继续营业

14日中午江西晋江54岁的妇女黎某,独自去一私人诊所打点滴,再也没回家。当晚11点左右,家人去找,在诊所夹层间一纸箱内,发现她的尸体。目前诊所“医生”常某因涉嫌非法行医被刑拘,具体案情仍在调查中。 李衡

@
万象

男人每年24天不想见老婆

英国一项调查显示,已婚男性平均每周要花7小时零36分钟的时间独处,以一天清醒的时间为16个小时作为计算基础,这相当于他们一年内躲开妻子的时间为24天零11个小时。此外,随着年龄的增长,男性躲开妻子的时间还会持续增加。 郭文松

俄最大坦克厂欲生产衣服

作为俄罗斯最大的坦克厂,乌拉尔车辆厂生产的T-54/55、T-72和T-90坦克声名远扬。不过该厂最新提出的生产计划却不是坦克,而是各种服装。由于俄军对坦克需求大幅减少,国内订单持续萎缩,有限的资金难以维持多达2.76万名员工的生计,因此不得不考虑其他出路。 李薇

因飞机载重过量 7名旅客被劝下机

飞机因载重过量而让旅客下机,14日,搭乘幸福航空公司的武汉-西安JR1538航班的旅客,就遭遇了这种状况。最终,经过协商,7名旅客走出客舱,搭乘后续航班飞到西安。工作人员说,JR1538航班没有超售,所有上机旅客都有座位,减载可能是机组认为,受台风“苏力”影响,湖北空域风力过大,飞机“超重”了,无法精确控制飞机“重心”,要降低起飞、降落风险。 左洋

上海缴获各类枪支308支

仿真猎枪、短柄手枪……今年以来,上海警方共缴获枪支308支、子弹13256发,昨日被集中销毁。据悉,今年上海共立案查处涉枪案18起,抓获26人。 殷立勤

@
一日之最

全球最提神咖啡 一杯可导致数晚失眠



来自美国纽约的咖啡店主布朗日前研发出一种名为“死亡之愿”的咖啡,包装印有骷髅头,号称是“全球最提神”。它的咖啡因含量是一般咖啡的4倍,更附有健康警告称每天最多喝两杯。布朗扬言,若顾客品尝后觉得名不符实,可获退款。咖啡豆在网上有售,袋装每磅重13英镑,被网友封为“地球上最正咖啡”。布朗笑言,这种极品咖啡不是一般人可以接受的,准备好几晚不用睡觉吧! 苏琳

最励志的女学生 唇读生“吻”出状元分

香港“高考”成绩15日放榜,英华女校的应届特教生曾芷君,克服身体上的障碍,以双唇阅读点字(盲文)教材,挑战须大量阅读的中国文学及英语文学。香港中学文凭考试是香港各院校招生的基准之一,相当于内地高考。该考试将结果划分为1-5个等级,第5级为最高。为配合大学招生,在第5级之中再设5*及5**级。因此曾芷君的三科5**、两科5*的佳绩相当于“状元分”。 李娟



彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2013082期 中奖号码:红色球号码
04,13,14,20,22,30 蓝色球号码:06

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	5	8012017	0
二等奖	178	126910	13
三等奖	1704	3000	69
四等奖	83829	200	2935
五等奖	1484654	10	50597
六等奖	9603007	5	300262

全国投注总额:326611872元
安徽投注总额:10590596元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013190期 中奖号码:02,05,07,16,17

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	100	1500
三等奖	230	10	2300

本期投注总额:20966元,奖池奖金:18937元

中国福利彩票3D玩法 第2013190期中奖号码:719

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	18727	488	1000
组选六	40267	914	160

全国投注总额:47560468元,安徽投注总额:1040628元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13190期 中奖号码:157

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6527	1000	142
组选3	0	320	0
组选6	12475	160	324

全国投注总额24563698元 本省投注总额686128元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2013190期 中奖号码:01,02,04,09,11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	158	70	3775
二等奖	12313	3112	10

六省市投注总额:1718152元,安徽投注总额:416412元
奖池奖金:7925346元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13190期中奖号码:15705

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	9	1	100000

全国投注总额24563698元 本省投注总额686128元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第13082期开奖公告 本期开奖结果:6080148

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	45945	0
三等奖	233	1800	22
四等奖	2916	300	106
五等奖	36433	20	1448
六等奖	421195	5	17368

全国投注总额 16865156元 本省投注总额 678854元